
A264
MONTAGEANLEITUNG / ASSEMBLY INSTRUCTION



2

 

! Hinweis / Note:

Für den Aufbau werden zwei Monteure 
benötigt. Somit vermeiden Sie vorsorglich 
Beschädigungen. 
Two persons are needed for the assembly. 
This prevents damage in advance.



3

Maßstab 1:1, scale of one to one
Modellabhängig, model specific

In
bu

ss
ch

lü
ss

el
 5

 m
m

A
lle

n 
ke

y 
5

 m
m

G
ew

in
de

st
ift

 8
x6

0
 m

m
Se

ts
cr

ew
 8

x6
0

 m
m

G
ew

in
de

st
ift

 8
x1

1
0

 m
m

Se
ts

cr
ew

 8
x1

1
0

 m
m

M
ut

te
r 

M
 8

U
-S

ch
ei

be
 8

,4
x2

0
 m

m

N
ut

 M
 8

P
la

in
 w

as
he

r 
8

.4
x2

0
 m

m

Fl
an

sc
hk

op
fs

ch
ra

ub
e 

8
x3

0
 m

m
Fl

an
ge

 h
ea

d 
sc

re
w

 8
x3

0
 m

m

Li
ns

en
ko

pf
sc

hr
au

be
 8

x4
0

 m
m

Li
ns

en
ko

pf
sc

hr
au

be
 8

x7
0

 m
m

Le
ns

 h
ea

d 
sc

re
w

 8
x4

0
 m

m

Le
ns

 h
ea

d 
sc

re
w

 8
x7

0
 m

m

Se
nk

ko
pf

sc
hr

au
be

 6
x4

0
 m

m

C
ou

nt
er

su
nk

 h
ea

d 
sc

re
w

 6
x4

0
 m

m

K
ot

flü
ge

ls
ch

ei
be

 6
,4

x2
0

 m
m

W
as

he
r 

6
.4

x2
0

 m
m



4

1 Vorbereiten / Preparation

Unterlage / Verpackungsfolie
underlay / packaging foil

2



5

Unterlage / Verpackungsfolie
underlay / packaging foil

3 Montage Kufen / Assembly runner
Modellabhängig, model specific

Linsenkopfschraube 8x40 mm
Lens head screw 8x40 mm

Linsenkopfschraube 8x40 mm
Lens head screw 8x40 mm

Linsenkopfschraube 8x40 mm
Lens head screw 8x40 mm

Linsenkopfschraube 8x40 mm
Lens head screw 8x40 mm

Linsenkopfschraube 8x70 mm
Lens head screw 8x70 mm

Senkkopfschraube 6x40 mm
Countersunk head screw 6x40 mm

Senkkopfschraube 6x40 mm
Countersunk head screw 6x40 mm

Senkkopfschraube 6x40 mm
Countersunk head screw 6x40 mm

Montage Kufen für Hocker:
Assembly runner for stools:

Montage Kufen für Hocker:
Assembly runner for stools:

Montage Kufen für Hocker:
Assembly runner for stools:

Kotflügelscheibe 6,4x20 mm
Washer 6.4x20 mm

Kotflügelscheibe 6,4x20 mm
Washer 6.4x20 mm

Kotflügelscheibe 6,4x20 mm
Washer 6.4x20 mm

Senkkopfschraube 6x40 mm
Countersunk head screw 6x40 mm

Montage Kufen für Hocker:
Assembly runner for stools:

Kotflügelscheibe 6,4x20 mm
Washer 6.4x20 mm

! Hinweis / Note:

Bei Ausführung mit schräger Liege ist es möglich, 
dass unterschiedlich große Kufen geliefert 
werden. Bitte vergleichen Sie die Kufen und 
bringen Sie die kurze Kufe an der Liege vorne an.
In the case of the version with a smal slanted 
lounger, it is possible that runners of different 
sizes can be supplied. Please compare the 
runners and attach the short runner to the 
lounger at the front.

Kurze 
Kufe hier!
Short
runner here!



6

4

5 Montage Stützfuß / Assembly support foot
Ausführungsabhängig bei Anbauelementen (rechts/links) B, E, C, S, N, T 
Specific for add-on elements (right/left) B, E, C, S, N, T

Der Stützfuß wird auf der Anstellseite
in die vorhandene Muffe an der Unterseite 
eingedreht.

The support foot is screwed into the existing 
socket on the underside of the attached side.

Stellen Sie den Stützfuß auf die 
passende Höhe ein.

Adjust the support foot to the
appropriate height.



7

Montage Rücken / Assembly back

Se
ch

sk
an

t 
St

ec
ks

ch
lü

ss
el

H
ex

ag
on

 s
oc

ke
t 

sp
an

ne
r

M
ut

te
r 

M
 8

N
ut

 M
 8

U
-S

ch
ei

be
 8

,5
 m

m
P

la
in

 w
as

he
r 

8
.5

 m
m

Öffnen Sie den Reissverschluss.

Open the zipper.

Stecken Sie das Rückenteil mit 
Stiften in die Halterung am Sitz.

Insert the pins of the back part 
into the holder on the seat.

Schließen Sie den Reissverschluss.

Close the zipper.

!
Gewinde hier!
Thread here!

6



8

7 Montage Verbinder / Assembly connect
nur bei Anbaugruppen / only for add-on elements

El
em

en
tv

er
bi

nd
er

 /
 e

le
m

en
t 

co
nn

ec
to

r

In
bu

ss
ch

lü
ss

el
 5

 m
m

A
lle

n 
ke

y 
5

 m
m

Fl
an

sc
hk

op
fs

ch
ra

ub
e 

8
x3

0
 m

m
fl

an
ge

 h
ea

d 
sc

re
w

 8
x3

0
 m

m

0
9

/2
0

2
4

 C
LAYTO

N
	

K
oinor P

olsterm
öbel G

m
bH

 &
 C

o.K
G

, Landw
ehrstraße 1

4
, 9

6
2

4
7

 M
ichelau


